

# DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:  
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.  
(Bika-bérlőház.) — Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ  
Független Kisgazda, Földmunkás és Földmunkás Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.  
Egyes szám ára: hétköznap (4 oldal)  
valamint vasárnap (6 oldal) 600 F.

## Brutalitás nélkül

Egy nagyon komoly társadalmi egyesület állásfoglalásában szerepel többek között a következő részlet:

„Senkinek, semmiféle rendszernak nincs joga az élet kioltásához, kivéve igen súlyos, az emberi együttélés, más emberek élete ellen elkövetett bűnös tettei miatt megállapított büntetéseket. — Keserves tapasztalatok alapján, de mély meggyőződésből és humanizmusból is elítélünk minden olyan rendszert, amely uralmát az emberi élet fenyegetésével, a félelem és rettegés állandósításával akarja fenntartani. Tiltakozunk a sanyargatás és kínzás minden formája ellen a valóság és a büntető igazságszolgáltatás területén. — Az állampárt és társadalomról hangoztatott meggyőződés és ennek hirdetése miatt életétől megfosztani, sanyargatni, vagy kínozni az államnak, sem egyetlen szervének sincs joga.”

Mikor a fenti sorokat tartalmazó füzetet forgatjuk, elénkbe kerül a „Néplap” vasárnapi száma, mely „Halálra verte két rendőr a magyar Kommunista Párt békényi titkárát” c. szenzációs címet tartalmazza fejlece mellett, a lap belsejében pedig háromhasábos címmel mondja el, hogy „miként okozta halálát két régi „reakciós rendőr” a Kommunista Párt békényi titkárának”.

A két olvasmányt összekapcsoljuk és ugyanakkor hozzáfűzzük gondolataiban azt a sok híresztelést, amelyek különböző brutalitásokról szólnak. Teszünk ezt az összekapcsolást már csak azért is, mert nem ismerünk pártszempontot, mikor az emberi humanizmus lelemibb szabályairól van szó. Ha a Kommunista Párt valamelyik tagját éri brutalitás — éppen úgy elítéljük, mintha saját pártunkbeli érte. Nem ismerjük a békényi eset nyomozásának eredményét, feltételezzük, hogy lap társunk hűen írta le és ha ez az eset megfelel a valóságnak, kívánatos lenne, ha a Kommunista Párt a maga részéről is igyekezne felelősen megítélni a megújuló brutalitások ellen. Nem a „ma nekem, holnap neked” elve alapján, hanem eszméi sikon kell kiküszöbölni a rendőri eljárásból, bármiféle hatósági cselekményből, nyomozásból, rendfenntartásból a testi bántalmazást, az embertelen bánásmódot, az ültegelest, a kínzásnak bármiféle fajtáját.

A lejárt rendszerek sokszor elítélt módszerei közé tartoztak az olyan cselekmények, amelyekről itt-amott még most is hallani. A demokrácia az emberiséget, a tiszta humánus

## Washingtoni követünk közlése az UNRRA segítségről

Szegedi Masszák Aladár washingtoni magyar követ a következő táviratot intézte Tildy Zoltán miniszterelnökhöz:

Az UNRRA segítsége gyermekeknek, várandós anyáknak és betegeknek a megsegítésére vonatkozik és kéri a következő adatok sürgős közlését: Négy, évnél fiatalabb gyermekek, 4—16 éves gyermekek számát, lehetőleg 4-től 10, 10—14-ig és 14—16 éves szerinti csoportban. Kéri továbbá a várandós anyák, valamint Magyarország lakosságának kimutatását, az UNRRA-adományt hajón szállítják Konstanzába, vagy Triesztig, innen pedig autón vagy vasuton történik az országba való beszállítás. Az első

részlet másfél millió dollár értékét képvisel, amelynek egy harmada orvosság.

### Tildy távirata Lehmannhoz és Vorosilovhoz

Tildy miniszterelnök a következő táviratot intézte Herbert Lehmannhoz: „A magyar kormány, az egész magyar nép nagy köszönettel, igaz hálával köszöni Önöknek azt a nagylelkű támogatást, amelyben bennünket részesítettek. Ez a segítség a nélkülözést szenvedő magyar gyermekek, anyák s betegek fájó sebeit enyhíti, gyógyítja, de megerősíti bennünket abban a meggyőződésünkben, hogy a magyar nép az Egyesült Nemzetek támogatá-

sával a háború befejezése után békés és boldog utra térhet a szabadságszerető nemzetek közösségében.

Tildy miniszterelnök a következő táviratot intézte Vorosilov marsallhoz:

Őszinte hálával és köszönettel fordulunk Önhöz a magam, a magyar kormány és az egész nép nevében azért a jótékony támogatásért, amelyben az UNRRA bennünket részesített s így lehetővé tette a magyar nép széles tömegeinek a jobb uton haladását, hogy majdan folytathassa útját egy erősebb és demokratikusabb Magyarországhoz felépítésében. Fogadjon Marsall Úr őszinte tiszteletemet hálával.

## Byrnes nyitotta meg az Egyesült Nemzetek vitáját

London, jan. 15. Byrnes, az Egyesült Államok külügyminisztere hétfőn megnyitotta az Egyesült Nemzetek szervezeteinek vitáját az előkészítő bizottság munkájáról szóló beszámolóival. Kijelentette, hogy az Egyesült Államok teljes mértékben és szívvel-lélekkel együttműködnek az Egyesült Nemzetekkel, a békéért folytatott nagyszabású munkában. Szilárd meggyőződése az, hogy az Egyesült Nemzetek szervezete élni fog. 25 évvel ezelőtt — mondotta a külügyminiszter — az Egyesült Államok nem ismerte fel felelősségét, de most más államokkal együtt

okultak a múlt tapasztalataiból. A világ nem kívánhatja, hogy a most létrehozott intézmény március-holnapra csodákat műveljen. Az Egyesült Nemzetek szervezete nem fenyeget egyetlen egy népet sem és nem fog üldözni egyetlen egy tagját sem. A szervezet működése attól a támogatástól függ, amelyet a szervezete létrehozó Egyesült Nemzetek kormányaitól és népeitől kap. Hiszem, hogy az Egyesült Nemzetek szervezete élni fog. Nem a lelkesedés, hanem a félelem és gyánakvás árnyékolja a béke ösvényét. Magunknak kell gondoskodnunk arról, hogy feltárjuk és kiküszöböljük a vak és okatlan félelmet és a felesleges nehézségeket. Semmi sem oszlatja a félelmet és gyánakvást, mint a közös feladatokban és közös programban való együttműködés. Az Egyesült Nemzetek szervezeteinek keretében kifejtett együttműködés által nyújtott lehetőségek biztosítják, hogy előbbre menjünk a kölcsönös megértés és

türelem útján. Szólván arról az érvelésről, hogy a nagyhatalmak visszaélhetnek az alapokmányban számukra biztosított jogokkal, Byrnes azt mondta: Kockázat van, minden emberi vállalkozásban. En bízva bízom abban, hogy a nagy államok tiszteletben tartják kötelességüket. A nagy államok mindenikének be kell látniuk, hogy hatálmukát nem önző célok érdekében, hanem minden nép javára kell fordítaniuk. Az Egyesült Nemzetek szervezete-

nek első feladata, hogy a béke és biztonság olyan tartós rendszerét építse ki, amely megfelel a jövő erőfeszítéseinek és hatékony nemzetközi együttműködés révén előmozdítsa a világ népeinek gazdasági és társadalmi jólétét. Beszede végén a legnagyobb elismerés hangján szólt az elhunyt Roosevelt elnökről, Churchill, Nagybritannia háborús vezető férfiaról és Sztálin generálisszimusról, akiknek a világ felmérhetetlenül sokkal tartozik.

### Meghallgatják Magyarországot is a békeszerződés aláírása előtt

A párisi amerikai nagykövet hétfőn nyújtotta át Bidault francia külügyminiszternek a szövetségesek válszát az Olaszországgal, Magyarországgal, Romániával és Finnországgal kötendő békeszerződésekre vonatkozó francia jegyzékre.

A nagyhatalmak biztosítják Franciaországot arról — jelenti a londoni rádió — hogy Nagybritannia, az Egyesült Államok és a Szovjetunió nem kifogásolják a volt ellenséges országok meghallgatását, mielőtt a békeszerződést alá kellene írni. (MTI)

### E hóban döntenek Imrédy Béla ügyében

Imrédy Béla fellebbezési irattal kedden megérkeztek a Népbírók Országos Tanácsához. A tárgyalást január 28. és

29-re tűzték ki, amelyen a Népbírók Országos Tanácsának elnöke vezet a parlament épületének egyik termében.

### Basch Ferenc bűnügyének tárgyalása

A budapesti népbírók kedden kezdte tárgyalni dr. Basch Ferencnek, a magyarországi Volksbund volt vezetőjének háborús bűnperét. A népbírószék dr. Basch Ferencet a népbírói rendelet 11. §-ának 6. pontjába ütköző háborús bűntetttel vádolja és vádlatában többek között ezeket mondja:

Basch Ferenc, mint a magyarországi németek szövetségének elnöke, azaz mint „Népesportvezető” a magyarországi német népesport erőforrásait és hatalmi lehetőségeit a német háborús

célkitűzések szolgálatába állította. Mint a „Deutsche Zeitung” felhívó kiadója a lapot a német hadiérdekeknek megfelelően irányította, a külpolitikai helyzetet és a területi eseményeket a berlini utasításoknak vagy előzetesen megadott irányelveknek megfelelően ismertetve, magyarországi vonatkozásban pedig a német háborúban való erőteljes szövetségi részvételt szorgalmazta, a hazai németiség tagjait a német hadseregbe, illetve a német biztonsági szolgálatba való jelentkezésre buzdította és általában újabb és újabb erőfeszítésekre ösztökélte a német népesportot és az egész magyar kormányzatot. A német imperialista külpolitika érdekei irányították a Deutsche Zeitung magyar belpolitikáját, amely maga mögött a né-

met hatalommal a németek győzelmében kételkedő magyar lakókat támadta és annak elhallgattatására intézkedéseket követelt. A Volksbund tevékenyen részt vett az SS toborzásban, közvetített a német állami szervek és a magyarországi német tömegek között. Vádat emelt a népbírószék Basch ellen a népbírói rendelet 13. §-ának 5. pontjába ütköző háborús bűntett miatt is, amelyet azáltal követett el, hogy mint a Volksbund vezetője állandóan összeköttetést tartott fenn a magyarországi német megbízottakkal és azokról utasításokat fogadott el. Megvádolta a népbírószék Basch Ferencet a népbírói rendelet 14. pontjába ütköző népeleves bűntett miatt is, amelyet azáltal követett el, hogy mint népesportvezető hozzájárult a német ifjúságnak a nemzeti szocialista szellemben való neveléséhez. Azzal is megvádolta a népbírószék Basch Ferencet, hogy a Volksbundba belépett.

### A moszkvai rádió a kis nemzetek jogainak védelméről

A moszkvai rádió hírmagyar-rajója foglalkozott a kis nemzetek jogainak védelmével, az Egyesült Nemzetek szervezeteinek megalkotásával kapcsolatban. Mindenkinél tisztában kell lenni azzal, mondotta, hogy a kis nemzetek jogait csak a nagyhatalmak minél tökéletesebb együttműködése biztosíthatja, semmiesetre sem bizonyos tömbök megalkotása. A Szovjet Unió előkelt szándéka, hogy minden olyan nemzetközi alakulatban résztvesz, amely a nemzetek egyenlőségének alapján a béke céljait mozditja elő.

### A Vörös Hadsereg ellátására igénybevevett dolgokat a közellátási miniszter megfizeti

A közellátási miniszter most megjelent rendelete szerint a Vörös Hadsereg ellátása céljából igénybevevett mezőgazdasági termények, termékek és élőállatok ellenértékét a közellátási ügyi miniszter által a főispánoknak rendelkezésére bocsájtott pénzállományból megfizetik. Az igénybevevő élelmiszer átvételével megbízott szerv az átvételről elismervényt ad ki.

### Beiktatták Szatmár-Bereg új főispánját

Szatmár és Bereg vármegyék törvényhatósága most iktatta be ünnepélyes keretek között a főispáni székre Szabó Istvánt, a vármegyék első parasztfőispánját. A törvényhatóság pártkülönbség nélkül örömmel köszöntötte a kiszabadult főispánt, akinek kinevezésével és beiktatásával valóban a nép fia került Szatmár és Bereg vármegyék főispáni székre.

### Fotó Herváth Simeonffy-u. 1/b.

## Mit kell tudni a lakásadóról

Január elsején jelent meg a kormányrendelet a lakás és üzletadóóról, de a rendelet végrehajtása még nem történt meg. A közönség körében nagy a tájékozatlanság és szerkesztőségünk közszámtalan kérdést fut be az egyes részletek felől.

A pénzügyigazgató-árhoz fordultunk felvilágosításért. Kérdéseinkre kijelentették, hogy a rendelet végrehajtási utasítása még nem érkezett meg és ennek hiányában nem tudták megadni a kellő intézkedéseket. A bejelentési határidőt éppen ezért meghosszabbították a hó 20-áig, tehát senkij hátrány nem ér, ha nem tarthatja be a rendeletben meghatározott határidőt. Kellő időben ki fogják bocsátani az erre vonatkozó hirdetményt.

Pontos tudni, hogy a rendkívüli épületjavítási hozzájárulásra vonatkozó rendelkezéseket a lakásadóról szóló rendelet megszüntette, tehát az úgynevezett kiszámítási jegyzéket e hónapban már nem kell kitölteni a háztulajdonosoknak és nem kell befizetést eszközölni rá. Ugyancsak szüntették az adóhatóságok január 1-től kezdődően az eddigi házádo kivételét.

Kétségek merültek fel azért, hogy milyen helyiségek után kell fizetni a lakásadót. Erről a rendelet világosan intézkedik és ki mondja, hogy lakásadó alá esik a lakás és minden más helyiség, üzlet, elárulási bódé, iroda, rendelő, műterem, műhely, raktár, gyárhasználatra vagy bértele, amennyiben a rendelet 2. paragrafusa értelmében lakásadó alól nem mentes. Viszont a mentességet a rendelet csupán törvényes intézményeknek biztosítja. Az állandó vagy ideiglenes házádo mentességet élvező házakban lévő lakások után is kell fizetni az új lakásadót.

A lakásadó mértéke különböző. A havi nyersházbér, illetőleg haszonbérlet kétszázszorososa, ha a bérlő által fizetett bér, illetve a haszonbérlet nem haladja meg a havi nyolcvan pengőt. Háromszázszorososa a haszonbérlet, illetve a bérlő által fizetett bér a része után, mely havonként a nyolcvan pengőt meghaladja, de 120 pengőnél nem több.

Vagyis tévedés azt hinni, hogy például egy 120 pengős havi béri lakás után a lakásadó háromszázszorosósá kellene fizetni havonként. Ilyen esetben nyolcvan pengőig kétszázszorosót kell kiszámítani és csak a fennmaradó 40 pengős bér után kell háromszázszorosót, vagyis összesen 28 ezer pengőt fizetni. Az adófizetés ugyanis mindig rétegződés alapján történik és így megy ez tovább a magasabb lakbéréknél is.

Általában nincs tisztában a közönség atekintetben, hogy a lakók száma hogy jön tekintetbe az adó kiszámításánál. Tudni kell, hogy a lakásadó mértéke, mint amennyivel a lakásban lakók száma a szobák számának kétszeres szorzatával kevesebb.

Ezt így nehéz megérteni, de mindjárt megmagyarázzuk. Általában minden szobában két személy kell, hogy lakjon, hogy ne legyen magasabb az adó. Minden hiányzó személy után már 20 százalék többlet jár.

Vegyük egy példát. Ahhoz, hogy egy háromszobás lakás után

ne felemlít adót keljen fizetni, az kell, hogy a lakásban hat személy lakjék. Ha ebben a háromszobás lakásban csak három személy lakik, a hiányzó három személy után a 20 százalékkal többet kell fizetni, mint akkor, ha a lakásban hat személy lakik. Vagyis, hogyha az említett háromszobás lakás után 16 ezer pengőt kellene fizetni, a hiányzó három személy után jön hozzá még 60 százalék, 9.600 pengő, összesen tehát fizetendő 25.600 pengő.

Kevesebb az adó, ha a lakásban szobánként kétónál többen laknak. Ez esetben a lakásadót a harmadik és minden további személy után 20-20 százalékkal kell csökkenteni tenni.

Például, ha egy egyszobás lakásban, melynek havi bére 20 pengő, egy öttagú család lakik, akkor a következőképp kell számolni. A 20 pengős havibér kétszázszorososa kitesz 4000 pengőt.

Miután a lakásban hárommal többen laknak, mint 2 személy, tehát lejön háromszor 20 százalék, összesen hatvan százalék, vagyis 2400 pengő, úgyhogy ezután az egyszobás lakás után csupán 1600 pengőt kell fizetni. Ez egy szociális intézkedés a rendeletnek. Előfordulhat olyan eset, hogy egy szobában heten laknak, ez esetben a kedvezmény olyan mértékű, hogy itt nem kell fizetni semmit sem.

Az üzlet, műhely, raktár stb. után ötszázszorosót kell fizetni, ha a nyersházbér nem haladja meg a havi 100 pengőt, ezerszeresét pedig, ha meghaladja a 100 pengőt.

Sok vitára fog még alkalmat adni ama kisiparosok helyzete

## 650 ezer kg. bőrt foglaltak le

A budapesti gazdasági rendőrség a Mauthner börtnyarban tartott vizsgálata során 650 ezer kg. bőrt foglalt le, ami 6 millió pár cipő megtalálásához lesz elegendő, amelynek értéke 300 milliárd pengő. A visszaéléssel kapcsolatban őrizetbe

vették Angelmann Sándor igazgatót, Kasal Sándor h. igazgatót és Hans Miklós üzemi bizottsági elnököt, akiről kiderült, hogy versenylovakat futtatott az ügerten. Az őrizetbe vettek ellen megindult az eljárás.

## Három igazoló bizottság tárgyalja Debrecenben a „nyugatosok” ügyét

Óry István főispán az igazoló bizottságok elnökének bevonásával értekezletet tartott a vármegyeházán. Az értekezleten foglalkoztak a város kérelmével, hogy miután az igazolási ügyek száma lecsökkent: az igazolóbizottságok egyrészt szüntesse meg a főispán, hogy az ott foglalkoztatott városi alkalmazottak és igénybe vett íróképek felszabaduljanak. Az értekezlet a kérelem kapcsolatban úgy döntött, hogy a folyamatban lévő ügyeknek letárgyalása után — ami kb. két hétet vesz igénybe — megszüntetik az V. sz. igazolóbizottságot.

Foglalkozott az értekezlet a nyugatosok igazolását intéző bizottság felállításának kérdésével is. Az a vélemény alakult ki, hogy miután az eddigi működő bizottságok már gyakorlatot szereztek, ezért az I-es, II-es és VI-os számú igazoló bizottságok fogják a folyamatban lévő ügyek befejezése után kizárólag a nyugatosok ügyeit tárgyalni. A III. és IV. igazoló bizottságok tárgyalják a más természetű igazolási ügyeket. A katonai igazoló bizottság tárgyalja a „nyugatos” katonai személyek ügyeit.

## A Kossuth hidat pénteken megnyitják

Budapest hídsatája véget ért. Péntek reggel 8 órakor megnyitják a Kossuth-hid, amely elsőnek ível át állandó hidként a Dunát, Régenburgtól a Fekete-tengerig ez az első végleges hid. A hivatalos hidünnepségen, amelyen a kormány tagjai is részt vesznek, vasárnap délelőtt lesz a Kossuth Lajos-téren, a parlament épülete előtt.

## Balla Antal miniszter az Akadémia tagja lett

Balla Antal tájékoztató-ügyi miniszter hétfőn tartotta meg székfoglaló előadását a Magyar Tudományos Akadémiában az angol munkásmozgalmakról. A nagy tetszéssel fogadott beszédért Moór Gyula egyetemi rektor mondott köszönetet és egyben ányújtotta Balla Antal miniszternek a tagságról szóló oklevelet azzal a kivánással, hogy az élet és tudomány egységére irányuló törekvései a magyar tudományban végzett fáradozásai valóban gazdag sikert érjenek el.

Vagyonmentő, Bádagos u. 1.

**Mosott rongyot vesz lapunk nyomdája.**

CSOKONAI színház

MA 1/25 órákor

Lehár operett:

ÉVA

MA

Szünet.

KAMARA színház

## Kisfuvarosok rendkívüli közgyűlése

A Kereskedő Társulat kisfuvarosok szakosztálya rendkívüli gyűlést tartott, ahol egyhangúlag hozott határozattal kimondották, hogy a közmunkáról elmaradt kisfuvarosokat a szakosztály maga kívánja az illetékes hatóságok útján 10 napi folytatódólagos közmunkával büntetni.

A város köztisztviselési hivatala rendelkezésre bocsátják a szemétkihordására a kért igákat, amelyek igánként azaz jobban mondva szekerenként 5—5 köbméter szemétkihordását vállalják szintén egyhangú határozattal és a szemétkihordását már a hétfői napon meg is kezdték.

Kiosztották ellenőreik között a város polgármestere és a rendőrhivatal által láttaozott igazolványokat, hogy a fekete és iparnéiküli fuvarozásokat fokozottabb mértékben és kellőleg ellenőrizhessék, hogy a tettenéretket tiznapú kényezermunka teljesítésére köteleztesék az illetékesek által.

A vezetőség és a Társulat egyes tagjai ismertették a közadókra, forgalmadóra és lakásadóra vonatkozó legújabb rendelkezéseket.

Végül a kisfuvarosokat támadó Néplapban megjelent cikkre az egyik fuvaros tag válaszolt. A közgyűlés utasította a vezetőséget, hogy a Néplap cikkirője ellen indíttassa meg a rágalmaszást pert a Társulat ügyésze útján annál is inkább, mert a rágalmaszokozata éri ártatlanul a fuvarosokat már több esetben.

Befejezésül elhatározta a közgyűlés, hogy február második vasárnapján a társulat dísztermében tagjai részére szórakoztató ismerkedési délutánt rendez.

## A debreceni Cserkészkerület felhívása a város ifjúságához!

A debreceni Cserkészkerület intézőbizottsága az alábbi nagyonfontosságú felhívással fordul Debrecen ifjúságához:

— Megdöbbenve látjuk, hogy hazánk mai romlásában is nagyon sok embertársunknak fontosabb a maga érdeke, mint nemzetünk feléledése. Ugy érezzük: cselekednünk kell!

Tudatában vagyunk felelősségünknek és feladatunk súlyosságának. Felépítésünknek csak akkor lesz eredménye, ha felkilog egy táborba tömörülünk, meg tudjuk védeni és erősíteni az igazi magyar szellemet és képesek vagyunk küzdeni az ezt veszélyeztető felfogások ellen.

Ennek az összefogásnak megszervezését a cserkészifjúság vállalja. Tehetjük ezt azért, mert egyike vagyunk a legrégibb ifjúsági mozgalmaknak, bírjuk a magyar ifjúság és a társadalom széles rétegeinek bizalmát, a multban is az igazi demokrácia megvalósulásáért küzdöttünk és értékes magyar emberek kerültek ki sorainkból.

Hangsúlyozzuk, hogy nem akarunk minden ifjúsági egyesületet a magunk képére átförmálni, hanem a meglévő ifjúsági mozgalmak között egyéniségük fenntartásával és kizárólag önkéntességgel alapon szoros szellemi és munkaközösséget hozunk létre. Csatlakozhatnak mindazon ifjúsági egyesületek, szervezetek, általában ifjúsági mozgalmak, amelyek Jézus Krisztust tartják az Útnak. Igazságának és életnek, amelyek csak a népi és történelmi gyökerei művelődés klasszikus értékeit becsülik és ápolják, amelyek dolgoznak az igazi demokrácia szellem megerősítéséért, amelyek komoly szellemi és egészséges testi kultúrát akarnak és végül bejelelnthetik csatlakozásukat mindazon ifjúsági mozgalmak, amelyek küzdenek hazánk azon ellenségei ellen, akik a nemzetellenesség, vagy nemzetbálvá-

nyozás útjára tévedtek, akik a maguk hasznáért feláldozzák a nemzet érdekeit, erkölcsileg züllésztlik a nemzetet, a parasztságot lenézik és háttérbe szorítják, a munkásságot kizsákmányolják, akik a szellemi munkát nem érdeme szerint értékelik és a társadalmi osztályokat egymás ellen uszítják.

A debreceni Cserkészkerület szeretettel hív és vár minden ifjúsági egyesületet, szervezetest és mozgalmat, melyek fenti céljainkkal és feltételeinkkel egyetértenek. A résztvevő ifjúsági mozgalmakkal létrehozzuk a munkabizottságot, amely a legelővidebb idő alatt elkészíti a közös munkatervet.

A csatlakozási szándékot február 3-ig írásban kéri bejelenteni a VI. Cserkészkerület intézőbizottsága. (Kálvin-tér 8.)

## KÖZBESZÓLÁS

A Kommunista Párt által Hajdúhadházon rendezett tüntető felvonulásról terjedelmes beszámolót írt a Néplap. Laptársunk azt írja, hogy egy fiatal lány a kommunistákat sértő kifejezéseket használt, mire a tüntetők „csodálatos fegyelmeztségére” jellemzően két „vöröskarszalagos rendező” beléscsúszta a rendezőre.

Nos, hát tegyük fel, hogy a szóbanforgó megjelölés valóban elhangzott. A kérdés csak az, hogy egy másik pártba tett megjegyzés ok-e arra, hogy személyes szabadságának durva megsértésével bárkit is „bekísérjenek” valahová? Az állítólag elhangzott megjegyzések, mint a pártok harmadik együttműködésének akadályai a leghatározottabban elítélendők, azonban semmiképpen sem indokolják a „fegyelmezett” önkénykedést sem, még ha pártrendőri gyakorlatok is azt. Most még csak arra kell utalnunk, hogyha a hadházi eset a Néplap szerint oly természetes volt, hasonló karszalagos „védelmet” más pártok is joggal követelhetnek maguknak. Am attól félünk, hogy ez esetben egész tíntetősorportokat kellene más pártok sértegetése miatt bekísérgetni.

## Miért szüntették meg a közmunkaváltás csekkbefizetését?

A közmunkahivatal a közönség köréből a közmunkaváltás csekkbefizetésének megszüntetésével kapcsolatban felmerült panaszra közli, hogy a hivatalnál egyáltalán nem állnak sorba a befizetők, a befizetés sokkal gyorsabban megy, mint a postán. Egyeseknek az új inkább, hogy a hivatal nem fogadja el azt az összeget, amit befizetni hajlandó, hanem a rendeletnek megfelelően kéri azt. Ez pedig fontos, hogy teljes összegében befolyjon, hogy ebből az összegből építeni is lehessen. A vonatkozó miniszteri rendelet említett sen tesz csekkbefizetésről, azt kifejezetten az adóhivatal hatáskörébe utalja. Végül a hivatalnak kb. 350 munkást kell fizetnie a befolyt közmunkaváltásból és a posta a csekk útján történt befizetés összegét még november hóról sem tudja kimutatni.

## Mozik

APOLLÓ MOZGÓ: Harry Baerrel Fekete emberek. Francia film. Előadások: 1/3, 1/5 és 6 órákor.

PETŐFI MOZGÓ: orosz film: A szerelem bűvöje. Előadások: 1/3, 1/5 és 6 órákor.

Csütörtökön délután fél 2 órakor a Petőfi mozgóban a Magyar Nők Demokratikus Szövetségének tagjai részére „Rácsnélküli börtön” című film kerül díjmentes bemutatásra.

Vagyonmentő, Bádagos u. 1.

## Atköltöztem

Piac-utca 20. alá (Város-háza)

## HORA ENDRE

óra, ékszer szaküzlete és műhelye

Mellék utcán ugyan, de legolcsóbban árúsít KUTI és GROSZ textil, divatru Miklós-utca 2. sz.

(Közveti házjártatás szomban.)

Harisnyaszemfelszodés.

Kötésy hozott fonalból is vállalok.

# HIREK

**Időjárásjelentés.** Élénk északi, északkeleti szél, felhős idő, sokfelé, főként a déli megyékben havazás, helyenként hófúvás. A hőmérséklet tovább süllyed.

**A debreceni népügyészség most készítette el a vádiratot Papler János 53 éves hajdúszovátai gazdálkodó ellen, aki a vád szerint 1945 július elején Hajdúszováton igazolt volna a földreform ellen, kijelentvén, hogy a földreform nem végleges és visszakapják az elvett földet a régi tulajdosok.** Papler agadja a vádat. A vádirat megállapítja, hogy Paplernek a katonai parancsnokság szerint nagy érdemei vannak, mivel 56 tisztségviselőt hozott hazá Csehországból a magyar államnak, de mégis vádat emelt ellene, mert a demokrácia és annak nyilvánja, a földbirtokreform ellen használt kifejezést. Ugyében a fővárosi bíróság még nincs kitérve.

**Háromtagú fiatalokú tolvajbandát fogott el a rendőrség.** A banda tagjai két 16 éves suhanc és egy kilencéves gyermek voltak akik több, mint 30 lopás ismertek be. Két társa a vékony testalkatú kisebb gyermeke, a lecsúszott ablakokon is bemászta és vele adták ki a lopott holmikat, ami orgazdálkodni értékesítve nyálankaságokra és mozira költötték a pénzt.

**Betörők jártak a Hajnal-utcán és alkáltsal behatolva Pályi Imréné lakására és 80 millió értékű ruhaneműt loptak.**

**Elgázolta Vári István 11 éves gyermekét a pályaudvari hídon Bana Lajos miképezesi gazdálkodó szekere. A gyermekek lábtorréssel és súlyos belső sérüléssel szállították kórházba.**

**Zebtolvaj elopta a pénztárcáját Mátyás Lajosné Miklós-utcai lakosnak. A tárcában 120.000 pengő és egy arany karkötője volt.**

**A rablók rántották süttőket maguknak, majd elvitték a lovat.** Öv, Kosma Andorné újléai anyjára fegyveres rablók törték be és elrabolták Koszáné lovat. Távozás előtt azonban husz lovasból rántották készítették maguknak és azt elfogyasztották.

**A tanyavilág egyik fosztogatóját kézrekerítette a rendőrség J. Szabó Imre banki lakos személyében, aki a környékbeli tanyákban sorozatos lopásokat követett el.**

**Mialatt fürdőben voltak, ki-fosztották a lakást, Mátyás László Erzsébet-utcai lakos lakására ismeretlen tettesek a falat kibontva behatoltak és míg a házbellek távoztak voltak hazulról elvitték 70 millió értékű pénzt, ékszer és ruhaneműt.**

**Tanfolyam iskolásgyermekekét járta az angolul, Kőlesey-u. 16.**

**Agyonnyomta a felborult autó Veress Lajos 31 éves napzásmást a Bősörményi-úton. Józsa felől jött Debrecenbe egy MATEOSZ kocsi, amelyet Keeskes Imre vezetett. Hátról a MATEOSZ kocsiba rohant egy ismeretlen teherautó és a MATEOSZ kocsit az árokba fordította. Veress csak holtan tudták kihuzni az árokból, a sofőrülős két másik utasa sérülten maradt. A szerencsétlenség ügyében folyik a vizsgálat.**

**Angolt tanítók iskolásoknak, Kőlesey-u. 16.**

**Símal gyorsíróiskolában be-alkozás megkezdődött a gyorsíró, gépirás és kereskedelmi alapismeretek tanfolyamára. Al-tanfolyam Piac u. 3. Vasútked-vezmény.**

**Most kezdődik angol tanfo-lyam iskolásoknak, Kőlesey-u. 16.**

## Ismeretlen tettesek meghamisították a százezer pengős bélyegét

A százezer pengősön lévő bélyegét eddig ismeretlen tettesek meghamisították. A valódi bélyegjegy világos zöld alaponomatú, közepén sötétebb rajzán alul még sötétebb mezőben a felírás „Magyar Nemzeti Bank” vastag, nyomtatott betűvel készült.

A hamisítók egészen primitív módon, igen könnyen észrevehető elemi iskolásgyermekek tehetőségét sem meghaladó rajzolással készítették el a bélyeg alaponomatát és a „Nemzeti Bank” alsó feliratát pedig vékony ciril betűkhöz hasonló vonásokkal fűntették fel. A hamis bélyeg színe a valóditól elüt-vőn, sötétebb.

A Nemzeti Bank debreceni fiókjához tegnap már több ilyen hamisított bélyeggel ellátott bankjegyet adtak be s egész valószínű, hogy még sok van forgalomban. Az intézet óvatosságra inti a közönséget s különösen felhívja a figyel-

### Tisztújítások a Kisgazda Pártban

A Független Kisgazda Párt vezetősége és egyes tagozatai serényen készülnek a tisztújító kerülylésekre. A tagoknak lehetőséget ad a párt, hogy a tisztújításokon maguk döntsenek azokról a személyekről, akikre ebben az esztendőben a párt vezetését bizza.

Most az egyes tagozatok tartanak tisztújítást. Ma kerül sor a Független Ifjúság közgyűlé-sére, jövő csütörtökön pedig a női tagozat választ vezetőséget. A többi tagozat tisztújítása is előkészületben van. Az egyes tagozatok saját vezetőségükön kívül megválasztják képviselőjüket az Elnöki Tanácsba és a nagyválasztmányba is. A Kisgazda Párt nemcsak kifelé hangoztatja az igaz, népakaraton nyugvó demokráciát, hanem saját életében is megvalósítja. A párt kiterjedt tábora nagy érdeklődéssel tekint az általános tisztújítások elé.

Mint említettük, a Független Ifjúság közgyűlése ma, szerdán fog lezajlani, d. u. 3 órai kezdettel a páriszervezet nagyter-mében. A vezetőség felhívja a tagok figyelmét, hogy a gyűlésre tagsági igazolványukat is hoznak magukkal, mert csak annak felmutatása után léphet-nek be a gyűlésre.

### Nagy sikert ígér a Független Ifjúság finn-matinéja

A Független Ifjúság debreceni szervezete vasárnap délelőtt 11 órai kezdettel az Arany Bika nagytermében nagy érdeklődéssel várt finn-matinét rendez. A műsor keretében Kodolányi János író tart előadást. Rajta kívül felszólal és beszédet mond Hamza András, a „Független Ifjúság” fel-lélő szerkesztője. A műsorban a debreceni pártifjúság kultú-rális gárdájának előadásában a finn irodalom, költészet és zene legszebb gyöngyei kerülnek be-mutatásra.

A művészi élménynek ígérke-ző matinéra jegyek elővételben ma, szerda reggeltől kaphatók az ifjúsági irodában a hivata-los órák alatt.

met arra, hogy a bélyegyet ve-gye alaposan szemügyre. A legkisebb gyanu esetén vigye be az intézet fiókjához, ahol költségmentesen kicserélik, vagy átváltják a bankjegyet.

Mint kiderült, a bankjegyha-misítók és azok ügynökei ter-jesztették a százezer pengős bankjegyek rossz hírét a köz-mulmban az el nem fogadásról. Ezzel az volt a céljuk, hogy ol-ecson hozzájuthassanak a bank-jegyhez, amelyre aztán a hamis bélyegyet ráragasztva hozták forgalomba.

A hamis példányokat a bank áttepte a rendőrséghez a bűn-szövetkezet leleplezése céljából. Valószínű, hogy a hamisító banda Budapesten vagy kör-nyéken dolgozik és kiterjedt ügynöki karral végzi bűnös manipulációját. Egyébként a kéknymású 100 ezer pengős csak január 31-ig törvényes fi-zetési eszköz, azontúl nem. Feb-ruár 28-áig csak átcserelehető.

### A hadifoglyok ügyét a Vöröskereszt veszi át

Hétven Debrecenben nagyszabású értekezlet volt a hadifogly bizottság, a honvédség és a társadalom bevoná-sával.

Magyar Lajos, a Magyar Vöröke-reszt hadifoglyok szolgálatának vezetője beszámolt a hadifoglyok érdekében ki-fajtott munkáról, majd ismertette a fennálló rendelkezést, amely elrendeli hogy a hadifoglyok ügyét a honvé-d, sőt a Magyar Vöröskereszt vegye át. A Vöröskereszt külön osztálya — a Magyar Vöröskereszt Hadifogly Osz-tálya — fogja ezután a hadifoglyok ügyét intézni. A Vöröskereszt Deb-recenben létező a debreceni kerületi székhelyét s ez a hadifogly osztály független lesz a debreceni Vöröke-reszttől, csupán a budapesti központ-nak lesz alárendelve.

Több hozzászólás után a tankezeset biztosította a Vöröskeresztet, hogy a tanítók és tanítók a legmesszebbme-nőben fogják támogatni a hadifogly-akéit. Az üzletvezetőség kiáltásába he-lyezte, hogy a hazatérő beteg hadifog-lyokat vidéki állomásokról külön ko-csival Debrecenbe fogja a letekerészek-hez menten szállítani.

### A termelési bizottság rendelkezései

Felhívja a termelési bizott-ság az összes termelőket, hogy napraforgómag-termény előírt beszolgáltatási kötelezettsé-güknek a Futurához való be-szállítással legkésőbb f. évi ja-nuár hó 31-ig különbeni súlyos büntetés és elkobzás terhe mel-lett feltétlenül tegyenek eleget. Aki elhagyott, illetve felesle-gesen tartott bármilyen mező-gazdasági felszereléstől tudomással bír, azonnal jelentse be a termelési bizottság jegyzőjé-nél.

Ugyancsak ide kell bejelenteni azonnal azokat a terüle-tek, amelyeken a tengeri és napraforgó termés még ezideig nincs betakarítva teljesen és azok rendes betakarítását vál-lalják.

Jelentkezzenek, akik a folyó gazdasági évben kenderet és lent akarnak termeszteni.

Akik szándékosan elhanya-golt földeket, kerteket óhajtanak felelősséggel megmunkálni, a terület tulajdonosának, a te-rület fekvési helyének és nagy-ságának pontos bemondása mellett a megbízatás átvétele végett sürgősen jelentkezzenek. Szándékosan elhanyagolt föl-deknek számíthatók mindazon területek, melyeket a gazdájuk önhibájukon kívül eddig egyál-talán nem vettek rendszeres mezőgazdasági megművelés alá. Elnök.

## A lakás- és üzletbéradó ismertetése

Vasárnap a lakás- és üzletbér-adóval foglalkoztak a Kereskedő Társulatban. Kovács Lajos alelnök megnyitotta a rendeletet rész-letesen Leitner Jenő fejtegette. Bevezetőjében kitért a kereske-dőkre, mint munkáltatókra mind-jobbban nehezedő közterhekre, majd boncolgatta az adópengő egyoldalú alkalmazásával keletke-zett visszásságokat. Az adópengőt csakis a késedelmes adófizetők-re volna szabad alkalmazni, miként helyesen van így a forgalmi adó-nál is. Az adópengő újabb terhe-ket ró a kereskedőkre, tehát meg kell teremteni a kalkulációs kap-csolatokat vele.

Adópengőben értendő a lakás és üzletadó is. Ezt lakások, üzletek, műhelyek, irodák stb. után kell

fizetni. A lakók illetve bérlők a tulajdonosnak a hónap 5-ig, a tu-lajdonosok pedig 8-ig kötelesek az adót befizetni az illető hónap első napján érvényben volt adópengő alapján. (Ebben a hónapban kivé-telesen 20-ig, illetve 25-ig lehet fi-zetni és pedig papírpengőben.) Általános kiszámítási jegyzéket két példányban a háztuladonos éven-ként egyszer január 15-ig köteles az adóhivatalnál benyújtani.

Időközben megjelent a gyűlésen dr. Balkányi Kálmán KOICSZ ügy-vezető-igazgató, kit a jelenlévők melegen üdvözöltek. Beszámolt a nálunk is állandóan felszínre lévő gazdasági problémák budapesti visszhangjáról és hangsúlyozta az állandó érintkezést az illetékes mi-niszteriummal.

### A FÜGGETLEN KISGAZDA, FÖLDMUNKÁS ÉS POLGÁRI PÁRT HIREI

A vezetőség felhívja a tagok figyelmét, hogy januára ese-dékes tagdíjakat a pártirodá-ban a hivatalos órák alatt ren-dezni szíveskedjenek.

A női tagozat vezetősége csütörtökön délután 3 órakor ülést tart. Tárgy: A tisztújítás előkészítése. Vezetőségi tagok számára a megjelenés kötelező.

### 18 vagon a Villanygyár szene

A debreceni Világítási Vállalat kapott kis mennyiségű szen-et és a keddi hivatalos szénjel-entés szerint a Villanygyár je-lenlegi szénkészlete 18 vagon, 1800 mázsa, ami körülbelül 4—5 napra elegendő. Remélhetőleg addig befut Salgótarjánból a kiutalt 40 vagon szén is. Szabó Kálmán polgármester és a Villanygyár kiküldöttjei kü-lönbön Budapesten igyekeznek újabb kiutalást elérni.

Az Arpad-terti egyházzsér tá-nácsulése dr. Hegyaljai Kiss Géza lelképásztor és Harsányi Imre hon-gondnok elnöklésével vasárnap folyt le. Tudomásul vette a ta-nácsulés Assalós Imre pénztárnok jelentését az 1945. évi pénztári állapotokról és a pénztárnoknak elismerését nyilvánította, amél in-kább, mert betegségében élet és halál közt lebegve is hűségesen kitartott tisztségében. A tanács esküt tett új tagjai a következők: Gombos András, Kússa Vince, Székely József, Várady Sándor, Lakatos Sándor, id. Csordás Lajos ifj. Csordás Lajos, Sörös István, Faragó József, Kovács Károly, Gazdag Imre, Malatincezy Sándor, Megyeri Zsigmond, ifj. Megyeri Zsigmond, Balogh József tanító, Kovács Lajos, Nyakas Lajos. Egy-hangúlag határozott a tanács több folyó ügyben és határozatilag ki-mondta, hogy a lelképásztor óévi prédikációját kinyomatja, árusítja és tisztá jövedelmét a lelkészi hi-vatal és lakás újjáépítési költsé-gére fordítja.

Felhívja a városi tanács a dohánytermelők figyelmét arra, hogy a dohányjövédék központi igazgatósága azon termelőket, akik dohánytermésüket hiánytalanul beszállítják textil, só és petró-leum juttatásban s még külön prémiumban is részesíti, míg azon termelőkkel szemben, akik dohán-nyukat esempészés útján a fekete piacon hozzák forgalomba a tör-vény legnagyobb szigorával fog-eljárni. Az 1945. évi termései dohán-nyok legújabb beváltási árát közöl hirdetemény az elsőfokú közg. hatóság hirdető tábláján megtekinthető.

A Mester-utcai egyházzsér tanácsa ma délután 3 órakor ülést tart a Kálvin-ter 8. sz. alatti pa-róchián. Az elnökség kér minden tanácsost a pontos megjelenésre.

Angol-francia munkát alakítást, átfordítást olcsón, hamar jól készít az „Éva szalon” Faragó-u. 22. sz. c. t. Füzesséry Éva

Búzát, rozst, árpát és minden-nemű beszolgáltatandó és szá-bad terményt, olajosmagot vá-sárolunk. Termelőik, akik cé-günkhez napraforgómagot szol-gáltattak be, a fongó után járó olajért — közszégi előjárásági (polgármesteri) bizonnyánnal jelentkezzenek. SCHAFER TESTVÉREK terménykereskedők Piac-utca 43. II. udvar.

Márkás festmények Olgay, Edvi Ilés, Czenez I. Bihari Sándor, Szüle Péter stb. eladók. RECZLER, Busi-utca 16

Gyümölcsöst bérlelnék esakik szakszerűen telepített, téli almát 4—15 holdig Debre-ecen közelében, termés részért. „Tökeérés szakember” levélbeli ajánlatokat kiadható kérek.

Kételkedik? Gyűződjün meg róla, hogy ARANYÉRT. EZÜSTÉRT. BRILLIANSÉRT a legtöbbet fizeti Katona László órásmester, Piac-utca 6. szám. Kereskedelmi iskola alatt. Órajavitások szakszerűen

FIGYELEM! VARRÓGÉPTOK, varrógép, rádió, kerékpár, gramofon, új és használt kaphatók. HORVÁTH TIHAMÉR műszerész-mester Deák Ferenc utca 9

Pénteken az esti órákban Fol-dos és Debrecen között irattáskám elveszett. Kérem a megtaláló, iratokat és a szemüveget adja. Kút-utca 120 alá, a pénztár meg-tart-hatja magának.

Mielőtt arany, ezüst, brilliáns ékszerét eladja, mutassa meg Szelecsényinek SAS-UTCA 2.

Használt ruhaneműt, butort és egyéb ingóságot adok-veszek. TÓTH ELEK ószeres, Rakovszky-u. 3.

A fővárosi Angol Park európai híru grafológusa Bánhiday János, Debrecenben tartózkodik. Az írás a lélek tükré. — Mindenről és mindenkiről kimerítő, pontos választ ad Csapó-utca 18. I. em. (Wiener-palota) naponta 9-4-ig. Ökvetlen keresse tal.

A hajdúszörményi Kisgazda Párt meghívására a 101. Vöröskereszt-kórház sebésztáborának munkatársai szombaton nagy „Tarka estét” rendeztek 6 órai kezdettel a „Petőfi ház”-ban. Műsor szereplők: Operett részletek énekszámai, villámpárfák, Bohózatok, 1 fely. színdarabok, Bohócszámok, Szavataok, Táncszámok.

— Horváth József tanítót, Vas Pál utca 4. szám alatti lakost őrizte vette a rendőrség politikai osztálya, Horváth a rendőrség megállapítása szerint Nagykerékben, mint leventefőoktató és körzetparancsnok 1944-ben a leventék kisértében durván, népelvően viselkedett. Egy Halász nevű munkást, aki a bombázások után Csepelről hazament, interjúalással fenyegette meg, ha nem tér vissza a hadifüzembe. Mikor Halász Lajos továbbra is Nagykerékben maradt, Horváth átadta a csendőrségnek, elhurcolták a közszolgálat és máig sem tudják mi történt vele. Fegyelmi vétségeikért leventéket is behívott katonáknak és elvittette Rahóra. A rendőrség Horváth Józsefet internálta és népbírósgát állított.

— Tolvaj megtalálta özv. Szendrői Istváné Diószegi-út 20. szám alatti lakos elcsúszott ruhaneműjét és ellopta. Az elloptott ruhaneműk érték 40 millió pengő.

— Nagy László Piac-utcai dívat, áru üzletbe falbontó betörők az udvar felől behatoltak és 100 millió értékű ruhaneműt elloptak.

— Városi földigénylő bizottság felhívja tagjait, hogy f. hó 17-én, csütörtökön egy órakor a földmunkások szakszervezetének egyszékhelyén (Arany J. u. 2. I. em.) szűz ülésre üljenek pontosan jelenjenek meg. Mással, hegyesi, Lentei telepi megbízottak is. Ugyanezen időpontban a földhözjutottak, kik fentjevel területeken földhözjutottak d. u. 2 órára ugyanitt jelenjenek meg. — Siposs Gábor, földigénylő bizottság elnöke.

## Gyászrovat

11j. Veress Lajos 32 éves korában váratlanul elhunyt. Temetése szerdán du. 1 órakor lesz a Köztemető II. B. ravatalozóteremből ref. szertartással. Lakás: Vár-utca 5. Pusztai temetkezés.

## Székelly Istvánné

Szahó Erzsébet  
64 éves korában elhunyt. Temetése szerdán délután 2 órakor lesz a Köztemető díszravatalozóteremből a ref. egyház szertartása szerint. Gyászolják: Férjén kívül gyermekrei, unokái és kislendjék rokonsága. — Lakás: Apaffi-u. 91. Dankó temetkezés.

## Dr. Csernátóy László

a málói kórház gyermekgyógyász főorvosa  
életének 55. évében visszatért a lelket Teremtőjének. Temetése f. hó 13-án volt Makón, engedőtelő szentmise áldozat f. hó 17-én reggel 8 órakor lesz a Szent Anna-utcai plébánia templomban. Gyászolják: bántosai, felesége, két kisgyermek, edesanyja, húga és kiterjedt rokonsága.  
Nyugodjon békében!  
Lakás: Dobosi b. C-7. szám.

## id. Rózsa Jánosné

Hegedűs Veronika  
50. évében elhunyt. Temetése csütörtökön délelőtt 11 órakor lesz a Köztemető díszravatalozójából. Elhunyt szerető férje, gyermekei, unokái, édesanyja, testvérei, sózónsága, kiterjedt rokonsága gyászolja.  
Lakás: Pozsonyi út 25. sz. Bartha vezzi

— Jelölték és ellopták két seretét az elmúlt éjszaka ismeretlen tettesek Varga János Bánk 10. sz. alatti gazdálkodónak.

— Feltörték a göréját és elloptak 20 mázsa tengerit Hegedűs Péter Kádár dűlő 28. szám alatti lakostól.

— Ellopta ötmillió értékű ruhaneműjét besurranó tolvaj Gál Vilmos Rigó-utca 107. szám alatti lakosnak.

— Készorúmegváltás Dr. Balogh Béla és neje (Vár-u. 5.) készorúmegváltás című hatvan ezer pengő adományoztak néh. Veress Lajos MATEOSZ kocsikísérő tragikus elhunyt alkalmából az Ispoltály szegényei számára.

— Választási pötitelmenyek kiadása. A határozati választási iroda minden hétköznap 10-12 óráig heti a utólagosan megállapított választási pontjaita Városháza földszint 6 szám alatt. Ezeket a papokat meg toborozást igényelősül nem vette fel. A kivétel néhány nap múlva lesz.

— Dr. Naményine gépészközlőjében, győrsírósközlőjében január 10-én tanfolyamkezdés. Államvizsga. Piac u. 58. Lmóiumházban.

A Közmunkahivatal hirdménye. Árbeírjuk a város községségét, hogy a 58.500-1945. U. M. rendelésben elrendelt s már korábban Hirdmény útján is közzétett öszirészt hivatalunk január 16-án öszirészt biztosok útján megkezdte. Tájékozódás végett közöljük hogy a korábban megjelölt Hirdményen és hirdlapokban is közzétett mentességek jelenleg is érvényben vannak. Az öszirészt 1945. január 1-énél megfelelő állapot érvényben kell vgrehajtaniuk a az öszirészt lapok árát 200 P-ben állapította meg a miniszter. Felhívjuk az érdekelteket lakosság figyelmét, hogy amennyiben az öszirésztapon a valószínűleg meg nem történt adókat szorgalmat, vagy adócsökkentést követel és azt az idevonakozó büntető szankcióval sújtja a törvény. És végül felkérjük az utca, utcák, háztömbbizalmiakat, hogy öszirészt bizottságunk munkájában támogattat, szivekedjenek. — Közmunkahivatal.

— Készorúmegváltás Dr. Balogh Béla és neje (Vár-u. 5.) készorúmegváltás című hatvan ezer pengő adományoztak néh. Veress Lajos MATEOSZ kocsikísérő tragikus elhunyt alkalmából az Ispoltály szegényei számára.

— Választási pötitelmenyek kiadása. A határozati választási iroda minden hétköznap 10-12 óráig heti a utólagosan megállapított választási pontjaita Városháza földszint 6 szám alatt. Ezeket a papokat meg toborozást igényelősül nem vette fel. A kivétel néhány nap múlva lesz.

— Dr. Naményine gépészközlőjében, győrsírósközlőjében január 10-én tanfolyamkezdés. Államvizsga. Piac u. 58. Lmóiumházban.

A Közmunkahivatal hirdménye. Árbeírjuk a város községségét, hogy a 58.500-1945. U. M. rendelésben elrendelt s már korábban Hirdmény útján is közzétett öszirészt hivatalunk január 16-án öszirészt biztosok útján megkezdte. Tájékozódás végett közöljük hogy a korábban megjelölt Hirdményen és hirdlapokban is közzétett mentességek jelenleg is érvényben vannak. Az öszirészt 1945. január 1-énél megfelelő állapot érvényben kell vgrehajtaniuk a az öszirészt lapok árát 200 P-ben állapította meg a miniszter. Felhívjuk az érdekelteket lakosság figyelmét, hogy amennyiben az öszirésztapon a valószínűleg meg nem történt adókat szorgalmat, vagy adócsökkentést követel és azt az idevonakozó büntető szankcióval sújtja a törvény. És végül felkérjük az utca, utcák, háztömbbizalmiakat, hogy öszirészt bizottságunk munkájában támogattat, szivekedjenek. — Közmunkahivatal.

— Készorúmegváltás Dr. Balogh Béla és neje (Vár-u. 5.) készorúmegváltás című hatvan ezer pengő adományoztak néh. Veress Lajos MATEOSZ kocsikísérő tragikus elhunyt alkalmából az Ispoltály szegényei számára.

— Választási pötitelmenyek kiadása. A határozati választási iroda minden hétköznap 10-12 óráig heti a utólagosan megállapított választási pontjaita Városháza földszint 6 szám alatt. Ezeket a papokat meg toborozást igényelősül nem vette fel. A kivétel néhány nap múlva lesz.

— Dr. Naményine gépészközlőjében, győrsírósközlőjében január 10-én tanfolyamkezdés. Államvizsga. Piac u. 58. Lmóiumházban.

A Közmunkahivatal hirdménye. Árbeírjuk a város községségét, hogy a 58.500-1945. U. M. rendelésben elrendelt s már korábban Hirdmény útján is közzétett öszirészt hivatalunk január 16-án öszirészt biztosok útján megkezdte. Tájékozódás végett közöljük hogy a korábban megjelölt Hirdményen és hirdlapokban is közzétett mentességek jelenleg is érvényben vannak. Az öszirészt 1945. január 1-énél megfelelő állapot érvényben kell vgrehajtaniuk a az öszirészt lapok árát 200 P-ben állapította meg a miniszter. Felhívjuk az érdekelteket lakosság figyelmét, hogy amennyiben az öszirésztapon a valószínűleg meg nem történt adókat szorgalmat, vagy adócsökkentést követel és azt az idevonakozó büntető szankcióval sújtja a törvény. És végül felkérjük az utca, utcák, háztömbbizalmiakat, hogy öszirészt bizottságunk munkájában támogattat, szivekedjenek. — Közmunkahivatal.

— Készorúmegváltás Dr. Balogh Béla és neje (Vár-u. 5.) készorúmegváltás című hatvan ezer pengő adományoztak néh. Veress Lajos MATEOSZ kocsikísérő tragikus elhunyt alkalmából az Ispoltály szegényei számára.

— Választási pötitelmenyek kiadása. A határozati választási iroda minden hétköznap 10-12 óráig heti a utólagosan megállapított választási pontjaita Városháza földszint 6 szám alatt. Ezeket a papokat meg toborozást igényelősül nem vette fel. A kivétel néhány nap múlva lesz.

— Dr. Naményine gépészközlőjében, győrsírósközlőjében január 10-én tanfolyamkezdés. Államvizsga. Piac u. 58. Lmóiumházban.

A Közmunkahivatal hirdménye. Árbeírjuk a város községségét, hogy a 58.500-1945. U. M. rendelésben elrendelt s már korábban Hirdmény útján is közzétett öszirészt hivatalunk január 16-án öszirészt biztosok útján megkezdte. Tájékozódás végett közöljük hogy a korábban megjelölt Hirdményen és hirdlapokban is közzétett mentességek jelenleg is érvényben vannak. Az öszirészt 1945. január 1-énél megfelelő állapot érvényben kell vgrehajtaniuk a az öszirészt lapok árát 200 P-ben állapította meg a miniszter. Felhívjuk az érdekelteket lakosság figyelmét, hogy amennyiben az öszirésztapon a valószínűleg meg nem történt adókat szorgalmat, vagy adócsökkentést követel és azt az idevonakozó büntető szankcióval sújtja a törvény. És végül felkérjük az utca, utcák, háztömbbizalmiakat, hogy öszirészt bizottságunk munkájában támogattat, szivekedjenek. — Közmunkahivatal.

— Készorúmegváltás Dr. Balogh Béla és neje (Vár-u. 5.) készorúmegváltás című hatvan ezer pengő adományoztak néh. Veress Lajos MATEOSZ kocsikísérő tragikus elhunyt alkalmából az Ispoltály szegényei számára.

— Választási pötitelmenyek kiadása. A határozati választási iroda minden hétköznap 10-12 óráig heti a utólagosan megállapított választási pontjaita Városháza földszint 6 szám alatt. Ezeket a papokat meg toborozást igényelősül nem vette fel. A kivétel néhány nap múlva lesz.

— Dr. Naményine gépészközlőjében, győrsírósközlőjében január 10-én tanfolyamkezdés. Államvizsga. Piac u. 58. Lmóiumházban.

A Közmunkahivatal hirdménye. Árbeírjuk a város községségét, hogy a 58.500-1945. U. M. rendelésben elrendelt s már korábban Hirdmény útján is közzétett öszirészt hivatalunk január 16-án öszirészt biztosok útján megkezdte. Tájékozódás végett közöljük hogy a korábban megjelölt Hirdményen és hirdlapokban is közzétett mentességek jelenleg is érvényben vannak. Az öszirészt 1945. január 1-énél megfelelő állapot érvényben kell vgrehajtaniuk a az öszirészt lapok árát 200 P-ben állapította meg a miniszter. Felhívjuk az érdekelteket lakosság figyelmét, hogy amennyiben az öszirésztapon a valószínűleg meg nem történt adókat szorgalmat, vagy adócsökkentést követel és azt az idevonakozó büntető szankcióval sújtja a törvény. És végül felkérjük az utca, utcák, háztömbbizalmiakat, hogy öszirészt bizottságunk munkájában támogattat, szivekedjenek. — Közmunkahivatal.

— Készorúmegváltás Dr. Balogh Béla és neje (Vár-u. 5.) készorúmegváltás című hatvan ezer pengő adományoztak néh. Veress Lajos MATEOSZ kocsikísérő tragikus elhunyt alkalmából az Ispoltály szegényei számára.

— Választási pötitelmenyek kiadása. A határozati választási iroda minden hétköznap 10-12 óráig heti a utólagosan megállapított választási pontjaita Városháza földszint 6 szám alatt. Ezeket a papokat meg toborozást igényelősül nem vette fel. A kivétel néhány nap múlva lesz.

— Dr. Naményine gépészközlőjében, győrsírósközlőjében január 10-én tanfolyamkezdés. Államvizsga. Piac u. 58. Lmóiumházban.

A Közmunkahivatal hirdménye. Árbeírjuk a város községségét, hogy a 58.500-1945. U. M. rendelésben elrendelt s már korábban Hirdmény útján is közzétett öszirészt hivatalunk január 16-án öszirészt biztosok útján megkezdte. Tájékozódás végett közöljük hogy a korábban megjelölt Hirdményen és hirdlapokban is közzétett mentességek jelenleg is érvényben vannak. Az öszirészt 1945. január 1-énél megfelelő állapot érvényben kell vgrehajtaniuk a az öszirészt lapok árát 200 P-ben állapította meg a miniszter. Felhívjuk az érdekelteket lakosság figyelmét, hogy amennyiben az öszirésztapon a valószínűleg meg nem történt adókat szorgalmat, vagy adócsökkentést követel és azt az idevonakozó büntető szankcióval sújtja a törvény. És végül felkérjük az utca, utcák, háztömbbizalmiakat, hogy öszirészt bizottságunk munkájában támogattat, szivekedjenek. — Közmunkahivatal.

— Készorúmegváltás Dr. Balogh Béla és neje (Vár-u. 5.) készorúmegváltás című hatvan ezer pengő adományoztak néh. Veress Lajos MATEOSZ kocsikísérő tragikus elhunyt alkalmából az Ispoltály szegényei számára.

— Választási pötitelmenyek kiadása. A határozati választási iroda minden hétköznap 10-12 óráig heti a utólagosan megállapított választási pontjaita Városháza földszint 6 szám alatt. Ezeket a papokat meg toborozást igényelősül nem vette fel. A kivétel néhány nap múlva lesz.

— Dr. Naményine gépészközlőjében, győrsírósközlőjében január 10-én tanfolyamkezdés. Államvizsga. Piac u. 58. Lmóiumházban.

A Közmunkahivatal hirdménye. Árbeírjuk a város községségét, hogy a 58.500-1945. U. M. rendelésben elrendelt s már korábban Hirdmény útján is közzétett öszirészt hivatalunk január 16-án öszirészt biztosok útján megkezdte. Tájékozódás végett közöljük hogy a korábban megjelölt Hirdményen és hirdlapokban is közzétett mentességek jelenleg is érvényben vannak. Az öszirészt 1945. január 1-énél megfelelő állapot érvényben kell vgrehajtaniuk a az öszirészt lapok árát 200 P-ben állapította meg a miniszter. Felhívjuk az érdekelteket lakosság figyelmét, hogy amennyiben az öszirésztapon a valószínűleg meg nem történt adókat szorgalmat, vagy adócsökkentést követel és azt az idevonakozó büntető szankcióval sújtja a törvény. És végül felkérjük az utca, utcák, háztömbbizalmiakat, hogy öszirészt bizottságunk munkájában támogattat, szivekedjenek. — Közmunkahivatal.

Dr. Veress Béla és dr. Szatmari Ferenc. A DVSC birkozók, tornászok, válmint a férfi és női kosárlabdások február 2-ára és 3-ára meghívást kaptak Diószegre.

A DVSC I. kosárlabda csapata heténem tudott kiállítani a piarletu gimnazium ellen bajnoki kosárlabda mérkőzésre és így a korábbi egyelőző mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC sportcsarnokában vasárnap DVSC-szölnök ökölvívó mérkőzés lesz. A debreceni vasutasok vezette ökölvívó csapat a DVSC-szölnök ellen mérkőzött meg. A mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC birkozók, tornászok, válmint a férfi és női kosárlabdások február 2-ára és 3-ára meghívást kaptak Diószegre.

A DVSC I. kosárlabda csapata heténem tudott kiállítani a piarletu gimnazium ellen bajnoki kosárlabda mérkőzésre és így a korábbi egyelőző mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC sportcsarnokában vasárnap DVSC-szölnök ökölvívó mérkőzés lesz. A debreceni vasutasok vezette ökölvívó csapat a DVSC-szölnök ellen mérkőzött meg. A mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC birkozók, tornászok, válmint a férfi és női kosárlabdások február 2-ára és 3-ára meghívást kaptak Diószegre.

A DVSC I. kosárlabda csapata heténem tudott kiállítani a piarletu gimnazium ellen bajnoki kosárlabda mérkőzésre és így a korábbi egyelőző mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC sportcsarnokában vasárnap DVSC-szölnök ökölvívó mérkőzés lesz. A debreceni vasutasok vezette ökölvívó csapat a DVSC-szölnök ellen mérkőzött meg. A mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC birkozók, tornászok, válmint a férfi és női kosárlabdások február 2-ára és 3-ára meghívást kaptak Diószegre.

A DVSC I. kosárlabda csapata heténem tudott kiállítani a piarletu gimnazium ellen bajnoki kosárlabda mérkőzésre és így a korábbi egyelőző mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC sportcsarnokában vasárnap DVSC-szölnök ökölvívó mérkőzés lesz. A debreceni vasutasok vezette ökölvívó csapat a DVSC-szölnök ellen mérkőzött meg. A mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC birkozók, tornászok, válmint a férfi és női kosárlabdások február 2-ára és 3-ára meghívást kaptak Diószegre.

A DVSC I. kosárlabda csapata heténem tudott kiállítani a piarletu gimnazium ellen bajnoki kosárlabda mérkőzésre és így a korábbi egyelőző mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC sportcsarnokában vasárnap DVSC-szölnök ökölvívó mérkőzés lesz. A debreceni vasutasok vezette ökölvívó csapat a DVSC-szölnök ellen mérkőzött meg. A mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC birkozók, tornászok, válmint a férfi és női kosárlabdások február 2-ára és 3-ára meghívást kaptak Diószegre.

A DVSC I. kosárlabda csapata heténem tudott kiállítani a piarletu gimnazium ellen bajnoki kosárlabda mérkőzésre és így a korábbi egyelőző mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC sportcsarnokában vasárnap DVSC-szölnök ökölvívó mérkőzés lesz. A debreceni vasutasok vezette ökölvívó csapat a DVSC-szölnök ellen mérkőzött meg. A mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC birkozók, tornászok, válmint a férfi és női kosárlabdások február 2-ára és 3-ára meghívást kaptak Diószegre.

A DVSC I. kosárlabda csapata heténem tudott kiállítani a piarletu gimnazium ellen bajnoki kosárlabda mérkőzésre és így a korábbi egyelőző mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC sportcsarnokában vasárnap DVSC-szölnök ökölvívó mérkőzés lesz. A debreceni vasutasok vezette ökölvívó csapat a DVSC-szölnök ellen mérkőzött meg. A mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC birkozók, tornászok, válmint a férfi és női kosárlabdások február 2-ára és 3-ára meghívást kaptak Diószegre.

A DVSC I. kosárlabda csapata heténem tudott kiállítani a piarletu gimnazium ellen bajnoki kosárlabda mérkőzésre és így a korábbi egyelőző mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC sportcsarnokában vasárnap DVSC-szölnök ökölvívó mérkőzés lesz. A debreceni vasutasok vezette ökölvívó csapat a DVSC-szölnök ellen mérkőzött meg. A mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC birkozók, tornászok, válmint a férfi és női kosárlabdások február 2-ára és 3-ára meghívást kaptak Diószegre.

A DVSC I. kosárlabda csapata heténem tudott kiállítani a piarletu gimnazium ellen bajnoki kosárlabda mérkőzésre és így a korábbi egyelőző mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC sportcsarnokában vasárnap DVSC-szölnök ökölvívó mérkőzés lesz. A debreceni vasutasok vezette ökölvívó csapat a DVSC-szölnök ellen mérkőzött meg. A mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC birkozók, tornászok, válmint a férfi és női kosárlabdások február 2-ára és 3-ára meghívást kaptak Diószegre.

A DVSC I. kosárlabda csapata heténem tudott kiállítani a piarletu gimnazium ellen bajnoki kosárlabda mérkőzésre és így a korábbi egyelőző mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC sportcsarnokában vasárnap DVSC-szölnök ökölvívó mérkőzés lesz. A debreceni vasutasok vezette ökölvívó csapat a DVSC-szölnök ellen mérkőzött meg. A mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC birkozók, tornászok, válmint a férfi és női kosárlabdások február 2-ára és 3-ára meghívást kaptak Diószegre.

A DVSC birkozók, tornászok, válmint a férfi és női kosárlabdások február 2-ára és 3-ára meghívást kaptak Diószegre.

A DVSC I. kosárlabda csapata heténem tudott kiállítani a piarletu gimnazium ellen bajnoki kosárlabda mérkőzésre és így a korábbi egyelőző mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC sportcsarnokában vasárnap DVSC-szölnök ökölvívó mérkőzés lesz. A debreceni vasutasok vezette ökölvívó csapat a DVSC-szölnök ellen mérkőzött meg. A mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC birkozók, tornászok, válmint a férfi és női kosárlabdások február 2-ára és 3-ára meghívást kaptak Diószegre.

A DVSC I. kosárlabda csapata heténem tudott kiállítani a piarletu gimnazium ellen bajnoki kosárlabda mérkőzésre és így a korábbi egyelőző mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC sportcsarnokában vasárnap DVSC-szölnök ökölvívó mérkőzés lesz. A debreceni vasutasok vezette ökölvívó csapat a DVSC-szölnök ellen mérkőzött meg. A mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC birkozók, tornászok, válmint a férfi és női kosárlabdások február 2-ára és 3-ára meghívást kaptak Diószegre.

A DVSC I. kosárlabda csapata heténem tudott kiállítani a piarletu gimnazium ellen bajnoki kosárlabda mérkőzésre és így a korábbi egyelőző mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC sportcsarnokában vasárnap DVSC-szölnök ökölvívó mérkőzés lesz. A debreceni vasutasok vezette ökölvívó csapat a DVSC-szölnök ellen mérkőzött meg. A mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC birkozók, tornászok, válmint a férfi és női kosárlabdások február 2-ára és 3-ára meghívást kaptak Diószegre.

A DVSC I. kosárlabda csapata heténem tudott kiállítani a piarletu gimnazium ellen bajnoki kosárlabda mérkőzésre és így a korábbi egyelőző mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC sportcsarnokában vasárnap DVSC-szölnök ökölvívó mérkőzés lesz. A debreceni vasutasok vezette ökölvívó csapat a DVSC-szölnök ellen mérkőzött meg. A mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC birkozók, tornászok, válmint a férfi és női kosárlabdások február 2-ára és 3-ára meghívást kaptak Diószegre.

A DVSC I. kosárlabda csapata heténem tudott kiállítani a piarletu gimnazium ellen bajnoki kosárlabda mérkőzésre és így a korábbi egyelőző mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC sportcsarnokában vasárnap DVSC-szölnök ökölvívó mérkőzés lesz. A debreceni vasutasok vezette ökölvívó csapat a DVSC-szölnök ellen mérkőzött meg. A mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC birkozók, tornászok, válmint a férfi és női kosárlabdások február 2-ára és 3-ára meghívást kaptak Diószegre.

A DVSC I. kosárlabda csapata heténem tudott kiállítani a piarletu gimnazium ellen bajnoki kosárlabda mérkőzésre és így a korábbi egyelőző mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC sportcsarnokában vasárnap DVSC-szölnök ökölvívó mérkőzés lesz. A debreceni vasutasok vezette ökölvívó csapat a DVSC-szölnök ellen mérkőzött meg. A mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC birkozók, tornászok, válmint a férfi és női kosárlabdások február 2-ára és 3-ára meghívást kaptak Diószegre.

A DVSC I. kosárlabda csapata heténem tudott kiállítani a piarletu gimnazium ellen bajnoki kosárlabda mérkőzésre és így a korábbi egyelőző mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC sportcsarnokában vasárnap DVSC-szölnök ökölvívó mérkőzés lesz. A debreceni vasutasok vezette ökölvívó csapat a DVSC-szölnök ellen mérkőzött meg. A mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC birkozók, tornászok, válmint a férfi és női kosárlabdások február 2-ára és 3-ára meghívást kaptak Diószegre.

A DVSC I. kosárlabda csapata heténem tudott kiállítani a piarletu gimnazium ellen bajnoki kosárlabda mérkőzésre és így a korábbi egyelőző mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC sportcsarnokában vasárnap DVSC-szölnök ökölvívó mérkőzés lesz. A debreceni vasutasok vezette ökölvívó csapat a DVSC-szölnök ellen mérkőzött meg. A mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC birkozók, tornászok, válmint a férfi és női kosárlabdások február 2-ára és 3-ára meghívást kaptak Diószegre.

A DVSC I. kosárlabda csapata heténem tudott kiállítani a piarletu gimnazium ellen bajnoki kosárlabda mérkőzésre és így a korábbi egyelőző mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC sportcsarnokában vasárnap DVSC-szölnök ökölvívó mérkőzés lesz. A debreceni vasutasok vezette ökölvívó csapat a DVSC-szölnök ellen mérkőzött meg. A mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC birkozók, tornászok, válmint a férfi és női kosárlabdások február 2-ára és 3-ára meghívást kaptak Diószegre.

A DVSC I. kosárlabda csapata heténem tudott kiállítani a piarletu gimnazium ellen bajnoki kosárlabda mérkőzésre és így a korábbi egyelőző mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC sportcsarnokában vasárnap DVSC-szölnök ökölvívó mérkőzés lesz. A debreceni vasutasok vezette ökölvívó csapat a DVSC-szölnök ellen mérkőzött meg. A mérkőzés két pontját a Piarletak javára igazolta.

A DVSC birkozók, tornászok, válmint a férfi és női kosárlabdások február 2-ára és 3-ára meghívást kaptak Diószegre.

</